Entleeren eines Fasses durch einen Schlauch

Annahmen:
Inhalt des Fasses vor dem Entleeren Vq = 50-1
Durchmesser des Fasses d¢ == 52.cm
Innendurchmesser des Schlauchen dg = 14-mm
Lange des Schlauches lg:=27-m
Hohe des Schlauchendes bezlglich dem Fassboden hg = -25-cm
. L kg
Dichte der Flussigkeit ps == 1000-—
m3
Dynamische Viskositét n := 1000-10 ® pas
Rauigkeit k := 0.0016
Rohrreibzahl Hydraulisch glatt X := 0.027
Wiederstandsbeiwert Einlass (=06
Berechnung
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Hohe des Flissigkeitsspiegels hf = —— hg = 23.544-cm
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Austrittsgeschwindigkeit V= dg + Cdg + Nl V=S s
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Austretender Volumenstrom Vg = v Vg = 10.923- —
4 min
Bendotigte Zeit fur 121 Tio:= 12Vl Tqp = 65.914s
s
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Reynolds - Zahl (zum interieren) Re:= Re = 1.656 x 10



